
МАТЕМАТИКА 5-КЛАСС Вариант C 

 

ФИО ученика_____________________________________класс_____ 
 

 

ЧАСТЬ 1. 
 

№ 1. Найдите значение выражения. 

60000+7000+400+20+5= 

А) 670425 Б) 67425 В) 674025 Г) 607425 

 

№ 2. Укажите, в каком числовом выражении порядок выполнения 

действий указан правильно? 
 

           4     1    2    3 

А) 800-(22+22∙11):3 
 

           1     2    3    4 

Б) 800-(22+22∙11):3 

           4     2    1    3 
 

В) 800-(22+22∙11):3 

 

           1    3    2     4 
 

Г) 800-(22+22∙11):3 

 

№ 3. Какое неравенство является верным? 

А) 7 мин 60 с > 760 с Б) 29 ц 5 кг < 295 кг 

В) 1 км 200 м < 1200 м Г) 5 т 40 кг < 5 т 40 ц 
 

№ 4.  Укажите значение неизвестного в уравнении. 

 6∙х =6+6+6 

А) 1 Б) 2 В) 3 Г) 4 

 

№ 5. Квадрат числа 3 равен…. 

А) 9 Б) 6 В) 5 Г) 12 

№ 6.  Пешеход за 3 часа прошёл 12 км. Какова скорость пешехода? 

А) 36 км/ч Б) 4 км/ч В) 15 км/ч Г) 9 км/ч 

 

№ 7. Переведите из одной единицы измерения в другую. 

8 дм 43 см = ... см 

А) 51 Б) 123 В) 843 Г) 8043 

 

№ 8. В моток смотано 459 м провода. В первый день истратили 119 м, 

а на второй день – 239 м провода. Сколько метров провода осталось 

в мотке? 

А) 101 Б) 220 В) 340 Г) 358 

 

№ 9. Выполните умножение. 

19 ∙ 362 = 

А) 6878 Б) 3258 В) 3620 Г) 362 

 

№ 10. Выполните деление. 

236560 : 4 = 

А) 59 Б) 591 В) 5914 Г) 59140 

 

№ 11. Решите уравнение. 

X : 24 = 15 

А) 144 Б) 364 В) 120 Г) 360 

 



№ 12.  На рисунке прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найдите 

его периметр. 

 

 
 

А) 16 Б) 8 В) 15 Г) 32 

 

 

ЧАСТЬ 2. 

 

№ 13. Книжная полка 

 

На стене висела книжная полка, в которой в один ряд стояли книги. 

Одна из них – энциклопедия, которая понадобилась Алине для 

выполнения домашнего задания. Девочка спросила у мамы, как ей 

найти нужную книгу на полке, так как она не знала, как выглядит это 

печатное издание. Мама тут же ответила, что нужная ей книга – пятая 

слева или восемнадцатая справа. Определите, сколько всего книг 

стоит на книжной полке. 

 

 

Ответ:__________________ 

№ 14.  В саду 35 деревьев. Из них 
1

5
 составляют вишни. 

Сколько вишневых деревьев в этом саду? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________ 

     

     

     

     

     

     

     


